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Exercicel : (2+2+1pts)

e étudier la convergence de : 1) 2n21co:l_2vﬁ ,2) Yt (( +16))5 ,3) ano%
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3) Yso 2—5? = iano 2™ série géométrique (q=2> 1) diverge (1pts)

Exercice2 : (4+1+3pts)
1) Trouver la série de Fourier en série de cosinus de fdéfinie par f(x) = x sur[0,2]

2) Trouver la somme de Fourier en x = —1
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3) En déduire les sommes des séries ;, Y oo —m— , Y0 ———
) 'Zn_0(2n+1)2 ’Zn‘1(2n+1)4

. ~
1) soit f (x) = { Stx 0,21 'P b ?\(&Qﬁvﬁwe’k WA"’Q

—x six €[-2,0]
f est periodique de periode 4, f est paire donc: b, =0 (Ipts), w = %ﬂ = %

2 §~ 4 L 4 (2 x2|?
a0 =2 [HF ()dx =2 [2 f(x)dx = [P x dx = 7|0 =2 (Ipts)
2




T T
2 (7 . i 4F( . 4f2 L
ap == == ==| xcosn—x dx =
” Tj:zf(x)cosnwx X = ) f(x) cosnwx dx 7). osn
2
0 sin=2k
(-D"-1 = {__‘_8____ sin = 2k + 1(1pts)
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la série de Fourier est : 1+Zk=omcos 2k +1) >X (1pts)
2) S(-1)=1 (pts)
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b) D’apres L’égalité de Parseval :
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Exercice3 : (3+2+2pts)

I)  trouver ’image de : f(t) = cos2t + t2 cos3t+e~tsint + t3

IT)  Trouver I'inverse par Laplace de : F(p)=e %P ( sl ) , F(p)= it

(p-1)%+1 (p+1)2
D L) (p) = L(cos2t+t? cos3tte~tsint + t3)(p)
= L(cos2t) + L(t? cos3t) + L(e tsint) + L(t3)
B p:—’m + (pJ:-Q) ”+(p+11)2+1+si (3pts) .
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e~%P ((p_pl_)iﬂ) < f(t) = e 2 cos(t — 2) (2pts)
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S f(t)=—4tet+et
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